

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署，全方位推动高质量发展，奋勇争先担使命，更加出彩当前锋，为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗。

新时代 新征程 新伟业

“项目为王”赋能食品名城高质量发展

——我市深入推进“三个一批”“万人助万企”活动综述

漯河军分区党委第一书记任宣布大会召开

徐元鸿宣读任职通知并讲话

秦保强任漯河军分区党委第一书记

本报讯(见习记者 高雪茵)4月11日上午，漯河军分区党委第一书记任宣布大会召开。经河南省军区党委研究决定，市委书记秦保强任漯河军分区党委第一书记。省委常委、省军区少将政治委员徐元鸿宣读任职通知并颁发《任职通知书》。秦保强作履职承诺。省委组织部副部长杨朝阳，漯河军分区大校政治委员鲁建辉，市委常委、漯河军分区大校司令员陈先胜，市委常委、市委秘书长周新鹤，市委常委、市委政法委书记李中华，省军区政治工作局大校副主任宋平，漯河军分区大校副司令员田锋参加会议。

徐元鸿代表省军区党委对秦保强就任漯河军分区党委第一书记表示祝贺，就进一步加强漯河市党管武装工作提出要求。他强调，一要切实扛起党管武装政治责任。深入学习贯彻习近平总书记关于党管武装工作的重要论述，坚持双重领导制度，发挥党管武装优良传统，做到思想认识到位、领导力量到位、措施落实到位。站位强国必须强军的政治高度，胸怀“国之大者”，扛起党管武装政治责任，扎实抓好国防动员准备工作，为实现建军百年奋斗目标提供坚实支撑。二要全面履行党管武装职责使命。始终强化管武意识，认真履行党管武装职责，立牢系统观念，强化体系抓建，积极推进武装工作纳入地方发展大盘子，始终做到“两件大事”一起抓、“两副担子”一起挑。要像研究经济建设一样研究党管武装，像抓项目一样落实党管武装，通过当好“两个书记”带动区域内经济建设和国防建设高质量发展。三要着力推动党管武装高质量发展。抓实改革任务落地，加强军地协作，配备精干力量，搞好密切配合，形成军地抓武装工作的合力，着力推动市、县两级国防动员体系运转、机制顺畅，努力构建市域国防动员现代化建设新格局。抓实民兵工作，提升思想认识，压实工作责任，着眼打造与“三结合”武装力量体制相匹配的过硬民兵队伍，高质量落实民兵建设“十四五”规划，一体推进基干民兵和普通民兵建设，为支援保障打赢高端战争提供有力支撑。抓好征兵工作，积极探索“军地共抓、责权明晰、任务协同”高质量征兵机制，建立运行瞄准打仗为急、契合部队所需的精准征兵模式，不断提高大学生特别是大学毕业生征集质量，为建设世界一流军队输送一流兵员。抓实国防教育，积极探索国防教育“进党校、进学校、进媒体”的机制办法，深化开展国防教育模范高校创建和中小学示范学校评选，不断提高国防教育质效，铸牢强国强军的“心胜工程”。

秦保强在作履职承诺时表示，完全拥护、坚决服从省军区党委的决定。一是提升政治站位，强化党管武装的责任担当。坚持党对武装工作的集中统一领导，确保党管武装把方向、管出成效；坚决把维护核心作为最高政治要求，确保军委主席负责制在军分区部队有效贯彻落实；坚持在统筹经济和国防建设中实现协调发展，做到“两件大事”一起抓、“两副担子”一起挑。深入学习习近平总书记关于国防和军队建设的重要论述和党管武装系列法规制度，不断提高党管武装工作能力和水平。二是聚焦备战打仗，不断提升国防动员和后备力量建设质量。坚持中心居中、聚焦主业，常态化开展联训联演，加紧建立精干权威、顺畅高效的组织指挥体系。做好国防动员体制改革“下篇文章”，深入推进民兵“十四五”建设，积极筹建军用食品研发供应中心和现代军事物流保障中心。(下转02版)

■本报记者 谢晓龙
通讯员 王婷 丁泉洋

四月的沙澧大地，项目建设热潮涌动，呈现蓬勃发展之势——一栋栋高楼拔地而起，一座座厂房鳞次栉比，一台台设备加快安装，一条条生产线有序运转……项目建设迎来“满园春色”。

中原食品实验室四个展厅盛装一新，全面展示了我市以“人才高地、创新之源、食品未来”为定位，对标国家重大战略，充分发挥院士和首席科学家作用，面向国际、立足全国、服务河南，努力建设人才创新高地、锻造食品产业创新“发动机”的探索和实践。

河南食品科创园正快速建设，建成后推动全国一流食品人才常态化入驻，致力打造全国最大、设备最优、覆盖食品全领域的中试基地，攻克一批产业“卡脖子”关键核心技术，推动河南食品产业迈向最高端、成为关键环。

漯河新地标、楼高168米的中国双汇新总部大厦内，调度运营中心一层二层展厅，智能化、信息化气息扑面而来。这里集研发、调度、结算、信息、展示等功能于一体，动态更新的网络货运、供应链预警、智能管车等信息跃然屏上，“品美食之味道·肉食探索”立体呈现，调度运营中心未来将实现“立足漯河、调度全国”。

卫龙麻辣休闲食品智能制造项目、自嗨锅中部产业基地项目、中粮集团“三化”转型示范项目、金大地联碱绿色转型升级项目呈现千帆竞发之势，奏响了以项目建设助推高质量发展的“交响乐”。

以高质量项目再造发展新优势，“拼”字当头加快发展提速——近年来，我市锚定省委“两个确保”“十大战略”，坚持“项目为王”，深化“万人助万企”活动，铆足干劲、只争朝夕，抓项目、促投资、拼经济，2022年规模以上工业增加值、固定资产投资、社会消费品零售总额、财政一般公共预算收入等5项主要经济指标增速均位居全省前四，其中生产总值在前年增速位居全省



4月11日，河南食品科创园项目建设现场，工人正在抢抓工期赶进度。

本报记者 焦海洋 摄

第一的基础上，去年增长5.2%，增速位居全省第二。今年，在全国、全省经济运行企稳回升的背景下，我市各项指标和工作持续平稳，在全面建设现代化新征程上奋力奔跑。

延链补链，产业生态完善丰满

坚持把制造业高质量发展作为主攻方向，聚焦“食品城”“食品+”“食品云”“食品安”“食品冷链”“食品数字化”，全

面构建完善的食品产业生态，持续擦亮“中国食品名城”金字招牌。

延链补链，扩容产业新生态。围绕以食品为主导的“1+8+N”现代产业体系，持续深化“三链同构、农食融合”，大力实施“六个打通”，逐步形成了以双汇、御江等为代表的肉类加工产业集

群，以卫龙食品、南街村集团等为代表的休闲食品产业集群，以可口可乐、统一等为代表的饮料产业集群，以中大恒源为代表的果蔬加工等产业集群，现代化食品名城加快建设，食品产业生态完善丰满。

(下转02版)

新发展理念 引领漯河高质量发展

大抓项目筑牢发展硬核支撑

■罗平

项目为王，竞进出彩。年初以来，全市上下凝心聚力抓项目，助企纾困解难题，全力以赴拼发展，上项目、扩投资取得明显成效。以中原食品实验室暨河南食品科创园、双汇调度运营中心、卫龙麻辣休闲食品智能制造、自嗨锅中部产业基地等为代表，一大批项目建设提速、提质、提效，亮点纷呈，助力投资跑出“加速度”，为强产业、稳增长、促发展注入了强劲动力。

项目建设是经济增长的“压舱石”，是赋能食品名城“一路领先”的有力支撑。去年以来，我市围绕“签约一批”，深入谋划项目，以“五比五看”活动为

抓手，助力招商引资取得新进展、新成效；围绕“开工一批”，建立项目审批“绿色通道”，助力项目快开工、早落地；围绕“投产一批”，全面推进一站式集成服务，助力项目如期投产、及早达产。在强谋划、优服务、简审批等工作推动下，项目建设提速提质，主导产业“链”上发力，创新驱动优势叠加，呈现出“大项目顶天立地、好项目铺天盖地”的良好态势，项目建设的“含金量”“含新量”“含绿量”持续提升。

一以贯之抓项目，持续发展好态势，谋划引是重点、做优服务是保障、实干攻坚是关键，要持续发力、久久为功。要坚持谋划在先，动态完善重

大项目储备库，围绕主导产业、创新发展、绿色转型，按图索骥、精准招商，带动有效投资持续稳定增长；要加快推进“三个五百化”重大项目，健全项目全生命周期服务管理闭环机制，进一步优化资源配置，聚力破解各类难题，持续掀起项目建设热潮；要深化“万人助万企”活动，充分发挥首席服务官作用，真心帮扶，纾困解难，增强项目建设、企业发展的动力和活力，推动项目建设高质高效；要拼出发展好态势，铆足干劲推进项目建设“加速跑”，抓牢项目扩投资，大干二季度、冲刺“双过半”，实现全年红。

弓满劲足加速跑，项目为王强引

擎。各级、各有关单位要紧紧扭住项目建设“牛鼻子”，牢固树立“项目为王、谋划为先、招商为要、落地为大”理念，在签约一线比贡献，在开工一线比拼劲，在投产一线比服务，以项目论英雄、评业绩，奏响项目建设最强音，奋力推动“单项工作争第一、整体工作创先进”，以漯河高分答卷为全省经济高质量发展作出更大贡献。



市城乡一体化示范区：锚定目标加速跑

■本报记者 周鹤琦 王嘉明

近日，市城乡一体化示范区(以下简称示范区)召开2022年度“建功杯”竞赛活动总结表彰暨2023年度工作会议，亮出清晰的发展规划图，为开创示范区开发建设新局面指明方向。

2023年，示范区正锚定“一港三区三基地”发展定位，开启发展加速度。聚焦招大引强，全力扩增量、增活力。完善“4+8+N”招商架构，珠三角、长三角、闽东南、京津冀四个驻外

招商分队，八个招商主体，以及全区各关联部门，根据自身职能和优势有针对性地开展工作。用好乡贤、现有项目客商、行业专家等资源，广泛开展亲情招商、以商招商、商会招商、行业招商等；发挥好基金招商作用，力争全年引进企业总部20家以上。强化全产业链招商理念，按照“招引一个龙头、落地一组企业、形成一个链条”思路，锁定上下游企业，按图索骥、精准出击。持续开展“走出去、信息收集、促签约、促

开工、重大项目跟进、园区提升”六项专项行动。做好配合联动，完善工作机制，营造“大招商、招大商、全员招商”浓厚氛围。

聚焦项目建设，全力扩投资、强实力。做好项目日常统筹、调度和管理，对逾期项目及时预警、及时剔除，确保问题第一时间发现、第一时间解决。深入开展“万人助万企”活动，调动好52名首席服务官，让他们成为项目建设的“催化剂”和沟通桥梁，解决好项目建设

中各类问题，推动项目建设“加速度”。全力破解土地制约瓶颈，破解融资难题，真正实现“地等项目”。

聚焦园区建设，全力育产业、上规模。按照“产、城、链、园、人、文”标准，以创建“国家骨干冷链物流基地”为抓手，全面提升专业园区承载力，加快构建“通道+枢纽+网络”的运行体系。临港经济园今年重点在多式联运、功能口岸、保税园区、商贸结算等方面积极探索。(下转02版)

癸卯年黄帝故里拜祖大典
三月三 拜轩辕
2023年4月22日
中国河南·郑州
今日距癸卯年黄帝故里拜祖大典还有10天

距第三十届中国(漯河)食品博览会开幕
还有34天